
Megemlékezés

2023. február 11-én a Vitézi Rend Csongrád-Csanád Békés vármegyei törzskapitánysága kegyeleti
megemlékezést tartott Kenderesen Horthy Miklós halálának 66. évfordulója alkalmából.

A Horthy család síremlékénél köszöntőt mondott Bodor Tamás a Horthy Miklós Emlékére Alapítvány
elnöke. Áldást osztott Nt. Répási István református lelkész. Emlékező beszédet mondott F. Kovács Sándor
Országgyűlési képviselő. A kegyeleti megemlékezésen közreműködött Ujj-Serege Mária Tünde előadó-
művész és v. Vesztergám Miklós tárogatóművész. A tiszteletadást koordinálta v. Juhász Péter hadnagy. Az
emlékezés koszorúját Hubai Imre a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés elnőke is elhelyezte. A
megemlékezés védnöke Barabásné Forgács Edit Kenderes Város polgármestere. (Fotók: Tóth Lajos)
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Tájékoztató a Képviselő-testület munkájáról
2022. december 30. napján és 2023. január 18. napján ülésezett a Képviselő-testület

öNkormáNyzat hírEi

2022. utolsó Képviselő-testületi ülésén két napirendben
született döntés: egyrészt elfogadásra került a 2023. évre
vonatkozó belső ellenőrzési terv, másrészt a TOP_PLUSZ
pályázat keretében megvalósítandó Kenderes és Bánhalma
közötti kerékpárút kapcsán felmerült kérdések, hiányosságok
miatt a közbeszerzési eljárás visszavonásáról határoztak. Ezzel
kapcsolatban új közbeszerzési eljárás kiírása szükséges.

2023. január 18-i ülésen a Polgármesteri Hivatalban
foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről
határozott a Képviselő-testület. Jogszabályi előírások alapján
véleményezésre került a kötelező felvételt biztosító általános
iskola felvételi körzetének tervezete, mely szerint a Szent Imre
Katolikus Általános Iskola és Liliom Óvoda felvételi körzete a
település teljes közigazgatási területe. Szintén jogszabályi
előírás alapján vizsgálta felül a Képviselő-testület a 2018-2023-
as időszakra elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot.
Ebben az évben új program kidolgozása válik szükségessé. A
Képviselő-testület döntött egy 1990-ben bejegyzett jelzálogjog
elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez történő
hozzájárulásról. A Testület arról is határozott, hogy pályázatot
nyújt be a Móricz Zsigmond Művelődési Ház földszinti
mosdóinak felújítására. A mosdók sajnos nagyon elhasznált
állapotban vannak, felújításuk időszerű.

Kenderes Város Önkormányzata részt kíván venni a
Településfásítási Program 2023 elnevezésű projektben. Ennek
keretében gömb szivarfákat igényel a város. A fákat Kenderes és
Bánhalma közterületein telepítik majd. Ezeknek a fáknak nincs
virágzata, sem termése, gömb alakú, szép élénkzöld lombot
nevelnek.

A testület megemelte a Kenderesi Gondozási Központ
Család-és Gyermekjóléti Szolgálatának létszámkeretét 1 fő
konyhai kisegítő és ételkiszállító létszámmal.

Döntés született a Vodafone Magyarország Zrt.-vel 2027.
december 31-ig tartó időszakra bérleti szerződés megkötéséről a
víztorony esetében. Ennek keretében a Vodafone Magyarország
Zrt. bérleti díjat fizet Kenderes Városi Önkormányzatnak, mint
kizárólagos tulajdonosnak, továbbá a Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt.-nek, mint kizárólagos üzemeltetőnek. A két
bérbeadó 50-50%-ban részesül a bérleti díjban.

A Vodafon Magyarország Zrt., a Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt. és Kenderes Önkormányzata közötti
háromoldalú tárgyalás alkalmával a Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt. képviselője a teljes bérleti díjat követelte.
Hosszas tárgyalás eredményeképpen sikerült kiharcolni az 50 %
bérleti díjat városunk javára.

A háziorvosi ellátás érdekében a II. sz. háziorvosi körzetre
vonatkozóan a háziorvosi alapellátási tevékenységek ellátásra
helyettesítési szerződés megkötéséről határozott a Képviselő-testület
Dr. Kovács Géza háziorvossal 2023. február 1. napjától kezdődően.

Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester úr folyamatosan
segítette a NEAK-al való kapcsolattartást, részt vett a

megbeszéléseken és számtalan alkalommal egyeztetett a város
érdekében Dr. Kovács Géza háziorvos úrral is.

Dr. Vinczer Péter Géza hatékony munkája nyomán javulhat a
betegellátás városunkban.

A Kenderes, Somogyi Béla út 21. szám alatti ingatlan
értékesítésének kérdése a 2022-es évben több alkalommal került
a korábbi Képviselő-testület elé. Ebben az ügyben több,
egymásnak ellentmondó határozat is született korábban. A
Képviselő-testület úgy határozott, hogy az ingatlant a jelenlegi
anyagi helyzet ellenére nem értékesíti, hanem bérbeadással
hasznosítja.

Döntés született a Központi Konyha éttermi részének bérleti
díjáról is. Eszerint a terem bérleti díja bruttó 40.000 Ft/nap. A
szolgáltatások igénybevételére vonatkozó szabályok
kidolgozására a Gyermekjóléti Szolgált intézményvezetőjét
bízta meg a testület.

Zárt ülésen zajlott a Kenderesi Gondozási Központ Család-és
Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői pályázatának
elbírálása. A Testület a döntésnél figyelembe vette a szakmai
bírálóbizottság, valamint az Emberi Erőforrás Bizottság
véleményét. A Képviselő-testület intézményvezetőként Kovács
Miklósnét bízta meg.

Az utóbbi napok esőzései sok helyen okoznak problémát a
gyalogos, kerékpáros, de a gépjármű közlekedésben is.
Kenderes és Bánhalma belterületén a közutak sok helyen
szorulnak javításra. A belterületi utak java része önkormányzati
kezelésben van, ezek karbantartása, javítása a város feladata
lesz. Ezekre a Képviselő-testület igyekszik a forrásokat
pályázati úton megteremteni. (Például ilyen lesz a korábbi
sikeres pályázattal megújuló József Attila út egy része.) Vannak
továbbá olyan útszakaszok, aminek a kezelése, fenntartása a
közútkezelő jogköre. Ezeknek az utaknak az állapota sem
megfelelő. Ezek javítása érdekében a polgármester felvette a
kapcsolatot a közútkezelő illetékes munkatársával.

Kérte, hogy az úthibákat és az útpadkákat javítsák meg az ő
kezelésükben lévő szakaszon.

A közútkezelő úgy nyilatkozott, hogy tavaszig az időjárás
miatt sajnos nem végeznek komolyabb útkarbantartási
munkálatokat. Tavasszal viszont egy alapos és tartós javításra
kerül sor az erre leginkább rászoruló útszakaszokon,
útpadkákon.

A sár és a pocsolyák egyre nagyobb gondot okoznak, ezért a
polgármester kérésére egy ideiglenes megoldással a legrosszabb
részeit kijavítják az útpadkáknak, a tavaszi nagyobb javítások
elvégzéséig.

Mivel az említett szakaszok javítása a közútkezelő hatásköre,
ezért a városnak sem az ideiglenes, sem a végső javítás nem
kerül pénzbe.
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2023. január 27-én rendkívüli nyílt ülést tartott a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület megvitatta és elfogadta az
Önkormányzat 2023. évi Munkatervét az előre tervezhető
feladatainak megszervezése érdekében.

Döntés született a II. számú háziorvosi körzet helyettesítéssel
történő ellátásáról. Az újabb határozathozatal oka az volt, hogy
Dr. Kovács Géza elfoglaltságai miatt a jogszabály által előírt
minimális rendelési időt nem tudta biztosítani, azonban Dr.
Kórizs Tamás is érdeklődött a feladatellátás iránt. A Testület
döntése értelmében a II. számú körzetben az orvosi ellátást
2023. február 1. napjától Dr. Kovács Géza, illetve Dr. Kórizs
Tamás látja el.

A Képviselő-testület döntése alapján 2023. február 1. és
december 31. közötti időszakban általános jellegű ügyvédi
tevékenységet lát el Dr. Kiss Dávid ügyvéd 150.000 Ft/hó
összegű általány megbízási díj megfizetése mellett.

Feladata az önkormányzat korábbi, jelenlegi és jövőbeni
szerződései, szerteágazó és számtalan területet érintő döntései
jogi hátterének felülvizsgálata lesz. Ezzel biztosítjuk a minden
tekintetben szabályos és törvényes működést. Ez jóval
költségkímélőbb megoldás az eseti megbízással fizetendő
ügyvédi költségeknél. Ezen túlmenően megelőzhető vele a
korábban rendszeressé vált kártérítési ügyek és egyéb
szabálytalan működésből eredő büntetések kifizetése. 

Az ülésen a polgármester tájékoztatta a Képviselő testületet
arról, hogy a Duna Aszfalt képviselőivel egyeztetést folytat. A
Duna Aszfalt végzi fővállalkozóként a térségünkben zajló
autópálya építési munkákat a következő legalább 3-4 évben.
Ehhez a kivitelezési terület közelében szüksége van egy olyan
iroda-bázisra, ahonnan a helyszíni irányítást végzik. Az útépítő
vállalat több település vezetőjével vette fel a kapcsolatot, hogy
megfelelő méretű irodahelyiséget találjon a munkavégzéshez.
Kenderes város részéről a művelődési ház emeleti részének
bérbeadása került szóba. Komoly verseny zajlott a környező
települések között ezért a szerződésért, hiszen a bérleti díj is
jelentős összeget tesz ki, valamint a kivitelező cég várhatóan
igen jelentős összegű iparűzési adót fizet a nyertes településnek.

Örömteli hír, hogy szóbeli megállapodás született a Duna
Aszfalt képviselőivel, miszerint Kenderesre esett a választás. A
jelenlegi megállapodás szerint február 6-án veszik át a
helyiséget, festik, felújítják, klimatizálják és a végleges
szerződést is megkötésre kerül.

Ennek a megállapodásnak a hosszú távú eredménye lehet a
művelődési ház teljes felújítása.

Az ülésen képviselői indítványra merült fel a bánhalmi
közösségi ház esetében a bérleti díj megállapítása.

A testületi ülés napirendjein kívüli tájékoztatás

Napvilágot látott néhány légből kapott és rosszindulatú
híresztelés, miszerint a „hajtogató” és a Főkefe működése
megszűnik, valamint a telep is eladásra kerül, amivel száz
ember megélhetése kerül veszélybe. Ezek egyike sem igaz. Az

önkormányzat részéről nincs tervben egyik említett munkahely
megszüntetése vagy értékesítése sem.

Ugyancsak negatív hangulatot keltő hír, hogy a
szabadságokat szabálytalanul kényszerítve adjuk ki. A
felhalmozott szabadságokat törvényi előírás szerint ki kell adni.

Az elmúlt időszakban a szabadságok kiadása, nyilvántartása
komoly hiányosságokat mutatott.

Az előző évben ki nem vett szabadságok esetében a
szabályok szerint eljáró munkáltatónak nincs választása,
mérlegelési lehetősége, ki kell adni a szabadságot, amit már az
elmúlt években is meg kellett volna tenni.

Ugyancsak rosszindulatú híresztelés, hogy polgármesterré
választásom óta több ember lett munkanélküli minden ok
nélkül. Valóban zajlik az átszervezés, a feladatkörök tisztázása,
a munkavégzés és a létszám optimalizálása. Ezek valóban
fájdalmas döntések, de meg kell hozni őket, mert ez az
önkormányzat gazdasági stabilitásának egyik alapköve.

Az utóbbi évek egyik nagy hibája, hogy a létszám
indokolatlanul olyan mértékben lett felduzzasztva, amit az
önkormányzat költségvetése nem képes fedezni. Az állam által
munkabérre fizetett havi normatívát minden hónapban 10 millió
forinttal kellett kipótolni saját költségvetésünk terhére. Minden
egyes hónapban 10 millió forinttal léptük túl a munkabér
keretet.

Nehéz és fájdalmas döntéseket is meg kell hozni a városunk
érdekében, de kizárólag gazdasági és szakmai szempontok
alapján születnek ezek a döntések.

2022 évben a szabálytalan működés miatt a Start programot
megszüntették Kenderesen. Jó hír, hogy 2023 évben újra
indítjuk a Start programot, 15 főt fogunk foglalkoztatni március
elsejétől.

A közmunkaprogramban engedélyezett létszámmal
kapcsolatban február második felében kapunk hivatalos
tájékoztatást.

Kenderes és Bánhalma város honlapja több mint egy hónapja
nem működik. Sajnos a honlapot hackertámadás érte, ami olyan
súlyos károkat okozott, amit azóta sem sikerült kijavítani. A
probléma megoldásán az informatikus szakember folyamatosan
dolgozik, reméljük hamarosan helyreáll a megszokott működés.

Kérem a tisztelt lakosságot, forduljanak hozzám továbbra is
az eddigi bizalommal!

Igyekszem a felmerülő problémákra kielégítő megoldást
találni és minden kérdésre hiteles, első kézből származó választ
adni.

Barabásné Forgács Edit
polgármester
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Változás a II. számú 
háziorvosi rendelésben

II. számú háziorvosi körzet rendelési ideje:

Hétfő: 8.00-11.00 óráig rendel Dr. Kovács Géza
Kedd: 12.00-15.00 óráig rendel Dr. Kovács Géza
Szerda: 9.00-12.00 óráig rendel Dr. Kórizs Tamás
Csütörtök: 9.00-12.00 óráig rendel Dr. Barta Diána
Péntek: 12.00-15.00 óráig rendel Dr. Kovács Géza

Adminisztrációs ügyek intézésére 
rendelési idő előtt 1 órával van lehetőség.

A rendelésre időpont egyeztetés szükséges: 59/528-038
A rendelőben szájmaszk használata kötelező!

Kissné Körmös Piroska asszisztens

Változás a III. számú
háziorvosi rendelésben

Rendel: Dr. Szabó Zoltán
Rendelés helye: Kenderes Szent I út 33/1és 

Bánhalma, Kakat út 22/a

Hétfő: 11.00-12.30 óráig rendelés Bánhalmán
Kedd: 8.45-9.45 óráig rendelés Kenderesen
Csütörtök: 11.00-12.00óráig rendelés Bánhalmán
Péntek: 8.45-9.45 óráig rendelés Kenderesen

Az orvosi vizsgálatra rendelés előtt lehet kérni
időpontot Kenderesen a 06-59/528-039, Bánhalmán 

a 06-59/201-165 telefonszámon. 
A szájmaszk viselése továbbra is kötelező.

Zabolainé Veres Magdolna asszisztens

közÜgy

A Gondosóra 
vigyáz ránk 

Tisztelt Kenderes és 
Bánhalma lakossága!

Magyarország kormánya 2023 tavaszá-
tól elérhetővé teszi minden 65 évet betöl-
tött, otthonában élő magyar állampolgár
részére a Gondos Óra Szolgáltatást.

A Gondosóra egy díjtalan jelző eszköz,
amelyhez egy éjjel nappal elérhető (0-24)
diszpécserszolgálat kapcsolódik, ahol
képzett munkatársak próbálnak segíteni.
(pl. gondozó, családtag, hatóság  azonnali
értesítése).

A programról további információk és a
regisztráció elérhető a www.gondosora.hu
oldalon. Ha további segítség szükséges,
akkor forduljanak bizalommal a Kende-
resi Gondozási Központ  munkatársaihoz!

Dr. Vinczer Péter Géza 
alpolgármester

rEformátuS Egyházi hírEk

Temetői hírek
Az elkövetkező hónapokban szeretnénk az egyházi temető teljes adminisztrációját rendbe tenni,

mert ebben vannak hiányosságok. Szeretném tájékoztatni a lakosságot arról, hogy a temetői
nyilvántartások és a temetőkönyv még mindig papíralapú, amelyet pontosítani szükséges. Ebben
számítok a sírhelyet megváltó, újra váltó személyek támogatására. A lelkészi hivatal ügyeleti
idejében kereshetik ezügyben a lelkipásztort és az egyházközségünk főgondnokát, Lukács Józsefnét
is. Az 1998-dik évben vagy korábban váltott sírhelyek megváltási ideje lejárt, azokat újra váltani
szükséges. A presbitérium döntése értelmében új parcellát is nyitni fogunk a református temetőben,
illetve külön parcella lesz a hamvasztás utáni temetkezési helyeknek is fenntartva. Nem urnafalat
alakítunk ki, hanem lesz egy külön sor, amelyben szabványméret szerint hamvasztás után az urnát
(urnákat) földbe temetéssel lehet majd lehelyezni. Az új parcellákban lesz lehetőség sírhelyet előre
váltani, de csak a kijelölt helyek sorrendjében, és szigorúan dokumentálva a lelkészi hivatalban, a
temetőkönyvben.

Sírhelyek, síremlékek feletti rendelkezési jogot a 2023. évtől díjmentesen nem lehet lemondani,
mert a temetőfenntartás költségei, a szemétszállítás szabályozott, rendszeres megoldása a fenntartó
egyházközségre a jövőben jelentős költségemelkedéssel fog járni, s ennek fedezetét is biztosítanunk
kell. A sírhelyek megváltásának díját egységesítettük, akik nyilvántartott egyháztagjaink és
rendszeresen fizetik az egyházfenntartói járulékot a teljes újra váltási költség díjából 50%
kedvezményt kapnak. Sírhelyek, síremlékek kialakításánál, felújításánál minden esetben szükséges
az egyházközségünk engedélyének előzetes beszerzése, a munkálatoknak a temető területén történő
végzéséhez. Kérem, hogy az ott dolgozó vállalkozók erről ne feledkezzenek meg! A munkálatok
elvégzésének pontos helyét és idejét az egyházközség lelkészi hivatalának bejelenteni szükséges!

Gyülekezeti hírek
Február 24-énpénteken este 6 órára szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődő házaspárt a

„Házasság Hete” alkalmából tartandó kötetlen, közösségi, interaktív alkalomra a gyülekezeti
terembe!  Vendégeink lesznek: Szabó József és Szabó Józsefné Csökmei Edit református lelkész-
házaspár. Fiatal, és korosabb házaspárokat egyaránt szeretettel várunk!

Gyülekezeti, hitéleti alkalmaink rendje változatlan. Szerdánként délután 3 órakor Bibliaórát
tartunk, Pénteken délutánonként 5 órai kezdettel gyermekeknek tartunk foglalkozásokat, minden
vasárnapdélelőtt fél 11-kor kezdődnek istentiszteleteink.

Böjtfő vasárnapján, február 26-án úrvacsorai közösség lesz gyülekezetünkben, előtte 25-én
szombaton délután 3 órakor bűnbánati, úrvacsorai előkészítő istentiszteletünk lesz. 

Tiszaderzsről a közelmúltban nagytiszteletű Fodor Gusztáv lelkipásztor testvérünk és a Tisza-tavi
Keresztyén Polgári Kör támogatásának köszönhetően 150 darab pólót kaptunk ajándékba. A pólók
egy kis részét már szétosztottuk a gyermek-bibliakörösök és a Liliom Óvodában református hittanra
járó gyermekek között, a többit később missziói alkalmakon fogjuk felajánlani gyermekeknek. A
támogatást és segítséget hálás szívvel köszönjük! 

A Kenderesi Református Egyházközség eseményeiről, híreiről tájékozódhatnak még az
egyházközség facebook-oldalán. Minden ügyintézéssel kapcsolatban pedig kereshetnek a 06/30-
231-3805 telefonszámon, személyesen lelkészi hivatali ügyelet idején, illetve a
kenderes@reformatus.hu e-mail címen is. 

Isten legyen mindnyájunk lelkének Őriző Pásztora! Áldás, Békesség !
Tisztelettel : Répási István református lelkész

(a kép forrása: internet)
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Tisztelt Kenderesi Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a háztartásokban képződött lom hulladékokat az NHSZ Tisza Nonprofit Kft.
2023. február21-én, keddi napon, 7:00 órai kezdettel díjmentesen elszállítja otthonuk elől. 

A 2012. évi CLXXXV. törvénya hulladékról rendelkezése alapján a lomhulladék: az ingatlanhasználótól a közszolgáltató
által a lomtalanítás során átvett olyan háztartási hulladék, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény
méreteit meghaladja.

A lomtalanítás kizárólag azokra a háztartásokra vonatkozik, amelyek a rendszeres közszolgáltatást folyamatosan
igénybe veszik, és az adott ingatlanon a hulladékszállítási közszolgáltatás nincs szüneteltetve!

Elszállítás:
o 2023. február21-én, (keddi napon), a reggel 7:00 óráig kihelyezett lomhulladékok elszállítását végezzük. A gyűjtés

a szokott szállítási rendben folyamatosan halad, a járat elhaladását követően kihelyezett hulladékokat nem áll
módunkban elszállítani!

o A hulladékszállítás a megszokott útvonalon halad. Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a kihelyezett
elszállításra váró hulladékokért az elszállítás pillanatáig a hulladék tulajdonosa felel. Ezért kérjük, hogy ne
helyezzék ki napokkal korábban a lomtalanításra szánt hulladékot!

o A lomtalanítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékot úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat
ne zavarja, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének
előidézésével és a hulladékszállítást végző célgép azt jól meg tudja közelíteni.

o Azon települési jellegű hulladék, amely nem tartozik a LOMTALANÍTÁS keretébe, azaz a díjmentesen
elszállítható lomhulladékok közé, azokat KIZÁRÓLAG térítési díj ellenében, a következő rendes hulladékszállítási
napon, a megszokott vonalkódos elszámolási rendszer keretében, vagytöbblethulladékos zsákban kihelyezve
szállítjuk el.

o Fontos, hogy kizárólag a fenti időpontig kihelyezett hulladékokat szállítjuk el, háztartásonként maximum 1 m3
mennyiségben az alábbiak szerint:

Elszállításra kerülő anyagok: 
o A lomtalanítás során elsősorban használhatatlanná vált eszközöket, illetve udvar, kert, alsóépület takarításából származó

hulladékokat szállítunk el: pl.: bútordarabok, műanyag eszközök, fahulladék, üveghulladék, egyéb nem veszélyes anyagok,

berendezési tárgyak (napernyő, matrac stb.). 

Nem szállítjuk el a lomtalanítás során:
o az olyan hulladékokat, amelyeket más gyűjtőpontokon díjmentesen átveszünk, vagy olyan újrahasznosítható hulladékokat,

amelyeket a házhoz menő szelektív gyűjtőjárattal, vagy a gyűjtőszigetekről szállítunk el,
o a szabványos gyűjtőedényzetben elhelyezhető hulladékokat (pl.: zsákba szedett ruhanemű, gyermekjáték, egyéb háztartási

hulladék, stb.) 
o azokat a hulladékokat amelyeket a hatóság által kiadott engedélyünk nem tesz lehetővé pl.: (veszélyes hulladékok) 
Ilyenek pl.:

a kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések (hűtőgépek, mosógépek, televíziók, rádiók, porszívók, konyhai

elektromos berendezések, egyéb elektromos berendezések, számítástechnikai eszközök), fénycsövek és egyéb

higanytartalmú hulladékok, nagyméretű fémhulladékok, akkumulátorok, olajhulladékok és folyékony üzemanyagok

hulladékai, autógumik, gépalkatrészek.

o építési-bontási törmeléket, annak elszállítására a konténeres szállítás lehetősége adott. 
o biológiailag lebomló hulladékokat, fák, cserjék, szőlők metszéséből, gallyazásából származó nagyméretű hulladékokat. 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a feleslegessé vált eszközeiket 
ezek figyelembevételével legyenek szívesek a lakóingatlanuk elé kihelyezni! 

Segítő együttműködésüket köszönjük!
NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

LOMTALANÍTÁSSAL KAPCSOLATOS
TÁJÉKOZTATÁS
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Kovács Miklósné 2019. októbertől
dolgozik a Kenderesi Gondozási Köz-
pont, Család-és Gyermekjóléti Szolgá-
latnál. 2022. február 15-én államvizs-
gázott a Wesley János Lelkészképző
Főiskola Szociális munka szakán.
Intézményvezetői kinevezése 2023. 01.
19. napjától szól. 

Vezetése alá tartozik a Mini Böl-
csőde, a Családsegítés, Házi segítség-
nyújtás, Idősek Nappali Klubja,
Szociális étkeztetés és a Központi
Konyha.

Munkájához sok sikert és kitartást

kívánunk!

Nagyon szépen köszönöm a Damjanich út lakosainak, akik segítettek az utca
szemetét összeszedni! Külön köszönet Márta Csabának, hogy az elhagyott
házak előtt levágta a füvet. Nagyon szépen köszönöm mindenki segítségét!
Mindenkit szeretnék megkérni, hogy vigyázzanak a tisztaságra, hisz így szebb
a környezetünk! Külön köszönöm Barabásné Forgács Edit polgármester
asszonynak a segítségét! 

Kerekes Zsolt önkormányzati képviselő

VÉDőNőK

Báhiczki Anita 
06 20/422-6525

Tóth-Bojté Anikó 
06 30/835-5923 

Helyszín: 
Kenderes, Szent István út 59. 

ORVOSI 
TANÁCSADÁS

csecsemők és gyermekek 
részére:

II. körzet 

Tanácsadást tartja: 
Dr. Kovács Géza

Ideje: 
kedd 14.00-15.00 óra 

Helyszín: 
Kenderes, Szent István út 33.

Előzetes időpont egyeztetés
szükséges a védőnőkkel.

I. és III. körzet

Tanácsadást tartja: 
Dr. Szabó Zoltán

Ideje: 
szerda 10.00-11.00 óra

Helyszín: 
Kenderes, Szent István út 59.

Előzetes időpont egyeztetés
szükséges a védőnőkkel.

Tóth-Bojté Anikó védőnő

GYÁSZHÍR 
Mély megrendüléssel fogadtuk a hírt, hogy 

SIPOS GYULA 
városunk díszpolgára, a MEDOSZ örökös elnöke 

90 éves korában elhunyt. Kenderes Város Önkormányzata és 
a magam nevében őszinte részvétemet fejezem ki, 

és vígasztalódást kívánok a családnak.

Barabásné Forgács Edit polgármester

Új vezetője lett a Családsegítőnek

(Fotó: Kerekes Zsolt)



„Békesség e háznak és minden lakójának!” Ezekkel a
szavakkal kezdődött meg iskolánk házszentelése. Attila atya
szentelt vízzel hintette meg a termeket, közösen imádkozva a
gyerekekkel, Isten áldását kérve az életünkre.

Januárban játékdélutánokat, filmvetítéseket szerveztünk a
gyerekeknek.

Hatodik és hetedikeseink nevében köszönjük a könyvtár
dolgozóinak a meghívást a magyar kultúra napján a „Kultúránk,
hungarikumaink és gasztronómiánk” című rendezvényre.

A diákönkormányzat által szervezett sorversenyen 3-3
csapatban versenyeztek a gyerekek a többiek szurkolása mellett.
Az 5-6. osztályosok közül az 6.a, a 7-8. osztályosok közül a 7.a
osztály nyerte a versenyt. Másnap gyümölccsel jutalmaztuk a
résztvevőket.

A 2022/2023. tanév első félévét a következő tanulók zártak a
legeredményesebben:

1.a Király Noémi, Márta Péter András, Mravik Márkó, 
Szekeres József, Tóth Sára, Zsákai Martin Richárd

2.a Száraz Bence, Kovács Maja
3.a Gaszparjan Narine Kinga, Ladányi Lilla
4.a Krokavecz Márton Tamás
5.a Szabó Bence Noel
7.a Bende Henrietta, Nagy Jázmin
8.a Szabó Lili Hanna
8.b Jelen Jázmin Tamara

Gratulálunk a kitűnő és jeles tanulóinknak, és azoknak is,
akik szorgalmasan tanultak ebben a félévben.

Nagyné Lenge Margit
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iNtÉzmÉNyi körkÉP

Szent Imre Katolikus Általános Iskola

(Fotók: Nagy Gábor)



2022. december 2-án rendezték meg Törökszentmiklóson az
Ipolyi Arnold Művelődési Központban a „Ne add fel a szeretet
hangjait” című rendezvényt, ahol a karácsony közeledtével a
hátrányos helyzetben lévők, illetve a fogyatékkal élők
mutatkozhattak be a maguk műsorszámával a közönség előtt.

A Fenyves Otthon 2019. évben kapta az első felkérést,
melynek nagyon örültünk, hiszen ezen a jótékonysági gálán a
Fenyves Otthon ellátottjai is bemutathatták művészeti
csoportjaikat (film, néptánc, társastánc).

Két év szünet után ismét ott lehettünk a jótékonysági gálán,
ahol mozgásszínház, film, vers, ritmograma művészeti ágakban
mutatkoztak be a művészeti csoportok.

A felemelő és sok vidám, illetve megható pillanatban gazdag
rendezvényen teltház előtt szerepelhettek a fellépők, akik

sokszor a profi színészeket és előadókat is meghazudtoló
produkciókkal lepték meg a lelkes közönséget.

Kalmár Anikó

2022-ben nyolcadik alkalommal rendezte meg a Magyar
Speciális Mozgókép Egyesület a Speciális Filmszemlét
Budapesten, ami mostanra négy napos filmfesztivállá nőtte ki
magát. A filmfesztivál alkalmával 89 filmet mutattak be az
alkotóktól, valamint professzionális filmesektől is.

A szervezők a fogyatékossággal élő filmes alkotókról készült
fotókiállítással, szakmai kerekasztal-beszélgetéssel, Rákász
Gergely koncertorgonista látványkoncertjével, és Király
Levente, Bud Spencer életrajzi filmjének közönségtalálkozóval
egybekötött vetítésével várták az érdeklődőket.

A filmfesztiválra 183 filmet neveztek a világ 33 országából.
Az egymástól távoli országokból érkező filmek fizikai és
kulturális különbségeiből adódóan különösen színes, és
izgalmas élményt nyújtottak a közönségnek.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Tiszaág Integrált
Szociális Intézmény Fenyves Otthonának filmes csoportja A

szökevény című animációs filmjével különdíjat kapott a Magyar
Speciális Filmfesztiválon.

A Magyar Speciális Filmfesztivál 2022. december 13-i
gáláján az Uránia Nemzeti Filmszínházban mondtak köszönetet
mindazoknak, akik elhivatottan segítik és támogatják a
fogyatékossággal élő speciális filmesek alkotói tevékenységét.

Ez alkalomból Papp Lászlóné, a Jász-Nagykun-Szolnok
Vármegyei Tiszaág Integrált Szociális Intézmény Fenyves
Otthon telephelyének vezetője elismerő oklevelet vett át Hoppál
Péter kultúráért felelős államtitkártól és Fábián Gábortól, a
Magyar Speciális Mozgókép Egyesület elnökétől. A Fenyves
Otthon „Segítő Kézzel a Fogyatékosokért” Alapítványának
kuratóriumi elnöke Fodor Gusztáv református lelkész is
elismerést kapott, aki rendszeresen támogatja az alapítványt,
hozzájárulva a Tiszántúli Speciális Filmszemle
megrendezéséhez.

Tóthné Nagy Ágnes

Programok a Fenyves Otthonban

Speciális Filmfesztivál 2022

Magyar Speciális Filmfesztivál Gála (Beküldött fotók)

kENDErES VároS krÓNikáJa8. oldal 2023. február

BáNhaLma hírEi

Ne add fel! Törökszentmiklós   (Beküldött fotó)

„Ne add fel!”  Jótékonysági Gála a Fogyatékosok Világnapja alkalmából



Az intézet lakói december 17-én 11
fővel vettek részt a Bánhalmán rendezett
karácsonyi ünnepségen. Csutka Jutka és
csodacsapata mozgásszínházi előadást
mutatott be Kitörés a magányból címmel.
Ez a csoport évek óta működik, számos
művészeti és egyéb rendezvényen léptek
fel országszerte nagy sikerrel.
Felkészítőjük Tóth Julianna. A
Fenyőrügy csoport Aranyosi Ervin Újévi
köszöntő című versét, és karácsonyi
ritmograma műsort adott elő. Ezután a
közönséggel együtt elénekelték Pintér
Béla Gyere el a jászolhoz című

szerzeményét. A jelenlévők tapssal
jutalmazták az előadásokat. A
rendezvény kötetlen beszélgetéssel
zárult. A szervezők finom süteményekkel
és teával vendégelték meg lakóinkat.

A Fenyőrügy csoport 2022 májusában
alakult. A csoport szakköri formában
működik heti rendszerességgel. A
foglalkozások keretében ritmograma és
musicograma mozdulatművészeti
gyakorlatokat sajátítanak el a tagok. A
szabályos, egyenletes ütemű mozgással
különböző zenei motívumokat kísérnek
tapssal és ritmuseszközök segítségével. A

múlt évben az Otthon által szervezett
Népzenei és Művészeti Találkozó volt az
első helyszín, ahol bemutatkozott a
csoport. Sikeres fellépéseik voltak még
többek között Szolnokon a szociális
munka napja alkalmából rendezett
megyei ünnepségen, Püspökladányban és
Törökszentmiklóson megtartott
fesztiválokon. A kis csapat Bánhalmán a
karácsonyi ünnepségen is adott műsort.
Ebben az évben új zenei motívumokkal,
új dalokkal bővítik repertoárjukat,
amihez nagy lelkesedéssel láttak hozzá.

Szabó Gabriella

A Fenyves Otthon életében igen fontos időszak az Advent, a
karácsonyt megelőző várakozási időszak. Ellátottjaink óriási
lelkesedéssel készülnek ezen időszak alatt az ünnepre. Adventi
koszorút készítünk együtt, valamint a közösségi tereket ünnepi

díszbe öltöztetjük. Karácsonyi ünnepségünk 2022-ben
december 21-én tartottuk. Sokan verssel, művészeti
csoportjaink ünnepi műsorral készültek. A szépen feldíszített
karácsonyfa alatt sok-sok személyes ajándék várta lakóinkat.
Fellépőink csillogó szemmel, boldogan álltak társaik,
vendégeink elé, hogy az általuk megtanult verssel, tánccal,
színdarabbal, énekkel, ritmusjátékkal, filmbemutatóval,
meghitté varázsolják az ünnepet. Az eseményt megtisztelte
jelenlétével Bartoszek-Cser Viktória a Szociális és
Gyermekvédelmi Főigazgatóság Jász-Nagykun-Szolnok
Vármegyei Kirendeltség szociális referense, Fodor Gusztáv
református lelkész a Segítő Kézzel a Fogyatékosokért
Alapítványunk kuratóriumi elnöke, Répási István Kenderes
város református lelkésze és Koltavári Attila katolikus plébános. 

Koltavári Attila plébános úr gitárral kísért előadása emelte az
ünnepség fényét. Meghitt, szeretetteljes légkörben, áhítatos
perceket éltünk át, melyet ezúton is köszönünk. 

Tóth Julianna
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Bánhalma – Adventi ünnepség

Fenyőünnep

Koltavári Attila plébános gitározik (Beküldött fotó)

Bánhalma Fenyőünnep (Beküldött fotó)
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kuLtúra

Karcagi Kistérségi közösség fejlesztése

TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00006

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt
2023. február 24-én (pénteken) 10.00 órára

a Móricz Zsigmond Művelődési Ház 
kiállítótermében tartandó

HELYTÖRTÉNETI BESZÉLGETÉSEK
című rendezvényre. 

Előadó Csatári Lajos helyi történelmi és kulturális gyűjtő.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola
kenderesi néptánc tagozatának félévzáró vizsga bemutatója

2023. február 23-án csütörtökön 16.00 órakor
kerül megrendezésre a művelődési házban.

Mindenkit szeretettel várunk!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Mozgássérültek Egyesülete
Kenderesi Csoportjának

NŐNAPI rendezvénye
2023. március 11-én (szombaton) 11.00 órakor

lesz a művelődési házban.
Töltsünk el együtt egy kellemes délutánt!

Vegye igénybe Ön is 
a könyvtár szolgáltatásait!

A könyvek kölcsönzésén kívül az alábbi szolgáltatásokkal is
várjuk a lakosságot: fénymásolás, nyomtatás, szkennelés,
laminálás, számítógép-és internet használat,
szövegszerkesztés. Nyitva tartás: hétfő, kedd, szerda, péntek
8.00-16.30 óráig, csütörtökön 8.00-12.00 óráig.
A rugalmasabb ügyintézés érdekében a nyomtatásra szánt
dokumentumot elküldheti a konyvtar@vk-kenderes.bibl.hu
e-mail címünkre. Internetről letölthető kérelmek,
nyilatkozatok, különböző szolgáltatók (e-on, MVM, stb)
nyomtatványait letöltjük, és kinyomtatjuk Önnek! TAJ
kártyák, fotók laminálása, orvosi leletek és egyéb iratok
fénymásolása, késedelmesen befizetett csekkek szkennelve
küldése a szolgáltatóhoz – ezek mind elérhetőek a
könyvtárban!

Szeretettel várjuk!

Móricz Zsigmond Művelődési Ház

Februári Baba mama klub foglalkozás a könvtárban
2023. 02. 22. szerda 10 órakor

2023. januári Baba mama klub foglalkozás a könyvtárban
(fotó: Mikola Istvánné)

Oline rajzkiállítás
A könyvtár facebook oldalán Molnár Csaba rajzaiból állítottunk össze egy kiállítást. 

Látogasson el hozzánk virtuálisan is, tekintse meg a fiatal tehetség munkáit!
könyvtárosok
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KENDERESEN A NAGYBOLDOGASSZONY TEMP-
LOMBAN az előttünk álló hónap vasárnapjain: február 12-
én, 19-én, 26-án, valamint március 5-én és 12-én a szentmisék
délelőtt negyed 10-kor; csütörtökönként pedig délután 4
órakor fognak kezdődni a plébánia közösségi termében. 

Csütörtökönként a délutáni szentmise előtt félórával a
rózsafüzért imádkozzuk. Ebben az imában Jézus életének fontos
állomásait elmélkedjük végig.

A hónap második csütörtökén pedig (március 9-én) a mise
után felnőtt hittant tartunk. 

Február 22-én, hamvazószerdán kezdetét veszi a húsvétot

megelőző nagyböjti idő. Ezen a napon is délelőtt negyed 10-
kor tartunk szentmisét. 

Nagyböjt péntekjein délután 4 órától a keresztúti ájtatos-
ságot imádkozzuk, amelyben a nagypénteki eseményeket, Jézus
szenvedéstörténetét elmélkedjük végig. 

BÁNHALMÁN A SZENT CSALÁD TEMPLOMBAN min-
den szombaton délután 15 órakor kezdődik a szentmise.

Ezekre az imákra, összejövetelekre mindenkit szeretettel várunk.
A plébánia és a katolikus egyház eseményeiről, híreiről tájékozód-
hatnak még a kenderesiplebania.hu internetes oldalon is.

Koltavári Attila plébános

KATOLIKUS TEMETőI FELHÍVÁS!

Az utoljára 1998-ban és az azelőtt megváltott sírhelyek
érvényességi ideje lejárt, ezeket – mivel így újra kiadhatók –
szíveskedjenek újra megváltani.

Kérjük, hogy a Tisztelt Hozzátartozók a megváltott sírhelyek
és síremlékek állapotát ellenőrizzék. Az esetlegesen
megsüllyedt sírok feltöltésére a temető Arany János út felőli
oldalán található nagy halomból is vihetnek földet.

Kérjük, hogy a katolikus temetőben keletkezett hulladékot –
koszorúkat, mécseseket, virágokat – a temető szemétgyűjtő
konténereiben szíveskedjenek elhelyezni. 

Viszont kérjük, hogy az építési hulladékokat – kő, beton,
föld stb. – ne tegyék be a konténerekbe, mert az azok
sérüléséhez vezethet. 

A nagyobb gallyakat, faágakat kérjük, hogy maximum 1
méter hosszúságúra összevágva és összekötve, az Arany János
út felőli bejárók mellé szíveskedjenek elhelyezni. 

Arra is szeretnénk felhívni a Tisztelt Lakosság figyelmét,
hogy a temető nem szemétlerakó hely, ezért a nem ott
keletkezett – például háztartási – hulladékot ne ott
helyezzék el.

Kenderesi Római Katolikus Plébánia

Egyházi hírEk – Katolikus Egyház

A Kenderesi Római Katolikus Plébánia imaalkalmai, programjai

KENDERMAG HÍREI
Sziasztok! Szeretettel várunk mindenkit! A belépés ingyenes, de pártoló jegyek vásárolhatók. Köszönjük, ha támogattok!
KenderMag



Egyre többen intézik vásárlásaikat, pénzügyeiket online. A
kényelmes ügyintézés azonban veszélyeket rejthet magában. Az
online kereskedelem, a bankkártyás fizetés és utalás terjedésével
és népszerűségével a téma egyre aktuálisabb. Az apróhirdetések
oldalain már nemcsak a vevők, hanem az eladók is veszélyben
vannak, hiszen a csalók újabb módszerekkel próbálják az
eladókat becsapni. Sajnos a közelmúltban, városunkban is több
online térben elkövetett csalás is történt.

A legjellemzőbb elkövetési módszer, hogy az eladó hirde-
tésére jelentkezik a vevő és e-mail üzenetben egy hivatkozást
küld részére. A sértett a hivatkozást megnyitva a navigált
oldalon megadja a folyószámlájához tartozó bankkártya adatait,
majd ezt követően a csaló a bankkártya adataival visszaélve hajt

végre tranzakciót. Fontos, hogy mindenki megismerje az elkö-
vetők módszerét, és ne dőljön be a csalóknak, ezért óvatosságra
intem a vásárlókat!

• Az online piacterek, aukciós oldalak, internetes szolgáltatók
nem vállalnak felelősséget a közzétett ajánlatok tartalmáért, ezt
fontos észben tartani!
• Soha ne adja ki ismeretleneknek, se telefonon, se emailen, se
üzenetben a bankkártyája adatait, a háromjegyű biztonsági CVC
kódot, PIN kódját, illetve netbankja belépési adatait! 
• Ismeretlen eredetű programot soha ne telepítsen fel vagy
töltsön le a számítógépére, illetve a telefonjára, bárki is javasolja
azt Önnek!
• Online történő bankkártyás fizetésnél, más oldalon (pl. keres-
kedő oldalán) ne adja meg azokat! Kétség esetén pedig még az
adatok megadását megelőzően vegyék fel a kapcsolatot a pénz-
intézettel.  
• Nem megbízható forrásból származó linkre kattintva vagy
ismeretlen webhelyeken online banki tranzakciókat ne indítson!
• Bármilyen pénzintézettől hívják Önöket személyes adatokat
sohase adjanak meg!
• Idegenekkel szemben mindig legyenek óvatosak és bizalmat-
lanok!

Ha úgy látja, minden óvintézkedése ellenére becsapták, megká-
rosították, tegyen feljelentést személyesen bármely rendőri
szervnél vagy telefonon, a 112-es segélyhívószámon.

Tisztelettel: 
Boda Andor r. őrnagy

őrsparancsnok

K&H számlanyitási lehetőség 
a Polgármesteri Hivatalban!

Kedves Érdeklődők!

A K&H Bank szakértő Kollégái várnak mindenkit nagy szeretettel
számlanyitással és tanácsadással kapcsolatban az alábbi helyszínen és
időpontban: Tanácsadás helyszíne: Polgármesteri Hivatal
5331 Kenderes Szent István út 56.
Időpontja: Csütörtöki napokon 09:00 – 13:00 óra között
Gyors kiszolgálással az alábbiakban tudnak segíteni:

• bankszámlanyitás /& akár 40 000 Ft jóváírás /
• vállalati számlavezetés/hitelek
• babaváró hitel
• egyéb banki megoldások

Érdeklődni a 30/732 0183 vagy 30/159 1029 számon lehet.
Keressék őket bizalommal!
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Turgonyban 
Tanya
eladó!

Ipari árammal, 
1,5 ha udvarral. 

Per és tehermentes.
Vételárba traktor

beszámítás lehetséges. 
Érdeklődni: 

06 30/540-9784

Tisztelt Kenderesi Lakosság!


